2010-2011 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI FATİH İLKÖĞRETİM OKULU FEN VE TEKNOLOJİ DERSİ 6. SINIFLAR 1.DÖNEM 1. YAZILI SINAVI
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AGACLA KOPEK ORGANELLERI Bi TURLU PAYLASAMIYOR. BAZI ORGANELLER SADECE BIRINDE
VARKEN BAZILARI ISE HER IKISINDEDE MEVCUT. OK GIZEREK CANLILARIMIZA YARDIMCI OLALIM,
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	1
	Sitoplazma hücrenin yönetim merkezidir.
	

	2
	Hamilelik döneminde, bebeğin gelişimi için bol bol ilaç içilmelidir.
	

	3
	Yılan, balık ve kuşlar yumurtlayarak çoğalırlar.
	

	4
	Balıklar başkalaşım geçiren hayvanlardır.
	

	5
	Bitkinin büyümesi için su, sıcaklık, oksijen ve ışık gereklidir.
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1. Aynı yapı ve göreve sahip hücre topluluklarına …………………………………… denir.

2. Döllenme sonucu oluşan hücreye ………………………… denir.

3. Gereksinimlerin anne ve baba tarafından karşılandığı dönem  ……………………………………… dönemidir.

4. Koyun, kedi, yarasa, sincap gibi hayvanlar …………………………………………  çoğalır. 
5.Erkek üreme organı üzerindeki polenlerin dişi üreme organının tepeciğine gelmesine ……………………………………………  denir.
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	1
	Çekirdek
	A
	Besin ve oksijen üretir.

	
	2
	Koful
	B
	Hücrenin faaliyetlerini yönetir

	
	3
	Hücre duvarı
	C
	Hücreye şekil verir.

	
	4
	Kloroplast
	D
	Besin ve atık madde depolar.

	
	5
	Hücre zarı      
	E
	Bitkiyi dış etkenlere karşı korur.                      
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1. Ağaçla köpek , hücrede bulunan yapıları bir türlü paylaşamıyor.Bazı organeller sadece birinde varken bazıları her ikisinde de mevcut.Ok çizerek canlılara yardımcı olalım. (10 puan)
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2. Aşağıda çiçeğe ait bazı kısımlar numaralanmıştır.Buna göre aşağıdaki soruları cevaplayınız. ( 10 puan )           

a. Hangisi çiçeğin renkli kısmıdır?       ………

b. Hangi kısımlar genellikle yeşil renkli olur?  ………

c. Hangisi polen üretir?  
………

d. Hangisinde yumurta bulunur?      ………

e. Hangisi çiçeği tomurcuk halindeyken korur?  ………
f. Numaralara karşılık gelen kısımların adlarını yazınız. (5p)
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1       ……………………………………………………………

[image: image12.png])




2       ……………………………………………………………
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3       ……………………………………………………………
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4       ……………………………………………………………

[image: image15.png]1Baskalsim g mi?

2.fumurtiayarak mi gofalr?
3¥avrusunu st i besler?





5       ……………………………………………………………

3. Aşağıda öğretmenin sorduğu soruya uygun olarak şemayı tamamlayınız. (10 puan)




1. 
Berk’in cümlesi hangisi ile değiştirirse yaptığı yanlışı düzeltmiş olur?

A) Bu kloroplasttır; bitkiye yeşil rengi verir
B) Bu mitokondridir; hücreye enerji sağlar

C) Bu kloroplasttır; hücreye enerji sağlar
D) Bu ribozomdur; protein sentezler


2. 

Ben çok gıcık biriyim.Bitki ve 

hayvan hücreleri arasındaki 


farklardan birisini 



değiştirdim.Hangisini 



değiştirdim bul bakalım.

       Hayvan hücresi
       Bitki Hücresi
A) Kofulları büyük ve az     Kofulları küçük ve çok  

B) Hücre duvarı yoktur      Hücre duvarı vardır

C) Yuvarlaktır

      Köşelidir

D)Kloroplast yoktur
      Kloroplast vardır
3. 
Bebeğin düşüncesindeki boşlukları aşağıdakilerden hangisi  ile doldurmalıyız?

A) Sperm – Sinir

C) Sperm - Yumurta
B) Sinir – Yumurta

D) Embriyo – Fetüs

4. 















Yukarıdaki resimlerde aşağıdaki dönemlerden hangisi resmedilmemiştir?

A) Ergenlik                

C) Yaşlılık

B) Bebeklik
         

D) Çocukluk
5. Aşağıdaki canlılardan hangisi üreme bakımından diğerlerinden farklıdır?

A)

C)

B)

D)
6.

Müge ile Sanem arasında yukarıdaki konuşma geçtiğine göre Sanem’in evinde beslediği canlı aşağıdakilerden hangisi olabilir?

A) Sinek
C) Timsah

B) Kurbağa
D) Köpek
7. Polenlerin çok sayıda oluşturulması aşağıdakilerden hangisinin oluşturulmasını sağlar ?

A) Tohumun büyümesini




B) Döllenme şansının arttırılmasını 

C) Büyük meyve oluşumunu




D) Tohumların dayanıklı olmasını
8. Şekildeki öğrenciler çimlenme hakkındaki bilgilerini paylaşıyorlar. Hangi öğrencinin verdiği bilgi doğru değildir?





A)



C)


B)



D)









SÜRE : 40’           

08.11.2010/Pazartesi  

                       ……………………………………

Fen ve Teknoloji Öğretmeni

BAŞARILAR

Adı/Soyadı:


 Sınıf: 6/       No:


         Notu:











Aşağıdaki cümlelerden doğru olanların başına ‘D’ , yanlış olanların başına ‘Y’ yazınız.











A





10


Puan





Aşağıdaki cümlelerde boş bırakılan yerleri uygun kelimelerle doldurunuz.











B





10


Puan





Aşağıdaki hücre ile ilgili verilen bilgileri doğru şekilde  eşleştiriniz.











C





10


Puan








Aşağıdaki klasik soruları cevaplayınız.








D





30


Puan





Aşağıdaki çoktan seçmeli soruları cevaplayınız.








E





40


Puan








